
 



 



 

7= 

3= 

6= 

1= 

9= 

5= 

2= 

10= 

8= 

4= 



 

1  ×6  =6 

1  ×4 = 

1  ×8 = 

 لون من الأشكال التالية ما يوافق نتائج عملية الضرب كما المثال الأول:

1 

2 

3 



 



 

6= 

2= 

8= 

16= 

4= 

10= 

18= 

12= 

20= 

14= 



 

 لون الصورة التي تحمل الإجابة الصحيحة لحاصل الضرب تحتها:

2  ×3 = 

16 10 6 

10 20 4 

2  ×5 = 

18 14 8 

2  ×7 = 



 



 

6= 

 21= 

 30= 

 3= 

 15= 

 27= 

18= 

12= 

 24= 

 9= 



 

 الإجابة الصحيحة لحاصل الضرب تحتها: لون الصورة التي تحمل

3  ×2 = 

3 6 12 

24 18 30 

3  ×6 = 

6 27 24 

3  ×8 = 



 



 

 28= 

 40= 

8= 

16= 

4= 

 32= 

 24= 

12= 

20= 

 36= 



 

 لون الصورة التي تحمل الإجابة الصحيحة لحاصل الضرب تحتها:

4  ×4 = 

12 8 16 

32 24 4 

4  ×6 = 

28 12 36 

4  ×9 = 



 



 

 35= 

 10= 

 40= 

 50= 

 5= 

 30= 

 20= 

 15= 

 45= 

 25= 



 

 لون الصورة التي تحمل الإجابة الصحيحة لحاصل الضرب تحتها:

5  ×1 = 

10 5 25 

20 35 15 

5  ×4 = 

45 50 30 

5  ×9 = 



 



 

18= 

36= 

 6= 

48= 

12= 

60= 

24= 

42= 

54= 

30= 



 

 لون الصورة التي تحمل الإجابة الصحيحة لحاصل الضرب تحتها:

6  ×5 = 

30 48 24 

48 42 18 

6  ×7 = 

56 60 42 

6  ×10 = 



 



 

 35= 

 63= 

 14= 

 28= 

 49= 

 7= 

 56= 

 21= 

 70= 

 42= 



 

 لون الصورة التي تحمل الإجابة الصحيحة لحاصل الضرب تحتها:

21 14 56 

7  ×2 = 

63 35 7 

7  ×5 = 

7  ×7 = 

35 49 70 



 



 

56= 

32= 

8= 

16= 

80= 

48= 

24= 

64= 

72= 

40= 



 

 لون الصورة التي تحمل الإجابة الصحيحة لحاصل الضرب تحتها:

24 40 56 

8  ×3 = 

40 72 32 

8  ×5 = 

8  ×9 = 

16 48 72 



 



 

27= 

63= 

72= 

9= 

45= 

90= 

36= 

54= 

18= 

81= 



 

36 27 18 

9  ×4 = 

54 63 72 

9  ×7 = 

18 81 45 

9  ×2 = 

 لون الصورة التي تحمل الإجابة الصحيحة لحاصل الضرب تحتها:



 



 

60= 

20= 

80= 

10= 

40= 

100= 

 70= 

90= 

30= 

50= 



 

 لون الصورة التي تحمل الإجابة الصحيحة لحاصل الضرب تحتها: 

10  ×4 = 

20 40 70 

60 30 50 

10  ×6 = 

90 80 10 

10  ×9 = 


